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يعني در يك جهت افزايش يا كاهش پيدا مي كنند؟. در مبحث سلسله مراتب حافظه، كدام پارامترها هم سو هستند

هزينه يك بايت- سرعت دستيابي سرعت دستيابي- ظرفيت 

.هر سه پارامتر هم سو هستندهزينه يك بايت- ظرفيت 
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در ديسك هاي مغناطيسي، به مجموع دو زمان استوانه جويي و درنگ دوران چه گفته مي شود؟

زمان انتقالزمان استقرار

زمان پيگرد)بختانه(زمان دستيابي تصادفي 
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كدام يك از لايه هاي سيستم فايل را مي توان همسطح با لايه شيوه دستيابي قرار داد؟

سيستم فايل مجازيدرايورسيستم فايل منطقيسيستم فايل فيزيكي
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nnnn بلاك، كه نيمي از آنها بلاك هاي آزاد و نيميبراي مديريت بلاك هاي آزاد با استفاده از روش بيت نقش، در ديسكي با 

باشد، چند بيت لازم است؟) پر(ديگر بلاك هاي تخصيص يافته 

n2بيت  
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n
  بيت

nبيت  n+1بيت  
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در كدام يك از موارد زير، درجه لوكاليتي قوي تر است؟

.ركورد بعدي در استوانه همجوار باشد

.ركورد بعدي روي استوانه همشماره از ديسكي ديگر باشد

.ركورد بعدي در يك استوانه شناخته شده باشد كه آدرس آن از ركورد فعلي بدست مي آيد

.ركورد بعدي روي استوانه اي ناشناخته است كه آدرس آن با انجام محاسباتي بدست مي آيد
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در كدام يك از روش هاي دستيابي برنامه به محتواي بافر، عمل بلاك بندي و بلاك گشايي توسط سيستم انجام مي گيرد؟

اسلوب انتقالي

اسلوب مكان نمايي

اسلوب انتقالي و مكان نمايي

.عمل بلاك بندي و بلاك گشايي همواره توسط خود برنامه انجام مي گيرد
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نرخ انتقال واقعي در پردازش انبوه با بافرينگ ساده و مرتب خواني به چه صورت خواهد بود؟
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 صحيح است؟عدم وجود شرط كاراييكدام يك از گزينه هاي زير در مورد پردازش انبوه با بافرينگ مضاعف و 

.تمام بلاك هاي شيار در دو دور ديسك خوانده مي شود.تمام بلاك هاي شيار در يك دور ديسك خوانده مي شود

.در هر دور ديسك تنها يك بلاك از شيار خوانده مي شود.در هر دور ديسك تنها دو بلاك از شيار خوانده مي شود
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rpmrpmrpmrpm باشد، درنگ دوران چند ميلي ثانيه خواهد بود؟1500اگر در يك ديسك مغناطيسي، سرعت گردش ديسك 

 ميلي ثانيه30 ميلي ثانيه2 ميلي ثانيه40 ميلي ثانيه20
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bpibpibpibpi  و طول هر800  اينچي كه چگالي آن 2500مي خواهيم آن را بر روي يك نوار .  بايتي داريم200 ركورد 8000فايلي شامل 

 چه خواهد بود؟ ضريب بلاك بنديبراي انجام اين ذخيره سازي.   اينچ است ذخيره كنيم1گپ 

1682412
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محسوب نمي شود؟كدام يك از موارد زير، جزء تكنيك هاي كاهش زمان درنگ دوران 

تغيير مكان نقطه آغاز شيارهابلاك ها) درهم چيني(تداخل 

RAID پراكنده خواني بلاك ها استفاده از تكنولوژي
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دو درخواست مطرح شده زير، بترتيب جزء كدام يك از روش هاي تنظيم درخواست واكشي هستند؟

XXXXYYYY . باشد و وزنشان اسامي دانشجوياني كه قدشان 1 : درخواست 

XXXX  مشخصات دانشجويي به شماره 2 : درخواست 

درخواست ساده- درخواست بولي درخواست محاسباتي- درخواست بولي 

درخواست محاسباتي- درخواست طيفي درخواست ساده- درخواست طيفي 
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 نادرست است؟كدام يك از گزينه هاي زير، در مورد فايل با ساختار پايل

.در اين ساختار، ركوردها قالب غير ثابت مكان و طول متغير دارند

.عمل درج در اين ساختار، به صورت درج در انتهاي فايل مي باشد

.اين ساختار، از نظر احياء وضع ساختاري آغازين، نيازي به سازماندهي مجدد ندارد

.عمل بهنگام سازي در اين ساختار، به صورت درجا انجام مي گيرد
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زمان خواندن تمام فايل به طور سريال، در فايل با ساختار ترتيبي چه مي باشد؟
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كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي كند؟

در ضمن براي ساختن. مي باشد............................... و در شاخص غير متراكم ............................ لنگرگاه در شاخص متراكم """"

"""" .فايل داده اي بايد روي مقادير صفت خاصه شاخص، مرتب باشد.............................. شاخص 

غيرمتراكم- گروهي از ركوردها - ركورد متراكم- گروهي از ركوردها - ركورد 

غيرمتراكم- ركورد - گروهي از ركوردها متراكم- ركورد - گروهي از ركوردها 
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 نادرست است؟كدام يك از عبارت هاي زير، در مورد شاخص چندسطحي

. باشد، آن را شاخص خطي مي گويند1اگر عمق شاخص برابر 

.سطح اول در شاخص چندسطحي مي تواند متراكم يا غيرمتراكم باشد

.در شاخص هاي چندسطحي، شاخص هاي سطح دوم به بعد متراكم هستند

اگر تعداد مدخل هاي سطح اول 
1ey باشد، عمق شاخص از رابطه  و ظرفيت نشانه روي هر بلاك  1log

e

yx . محاسبه مي شود=
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BBBB TreeTreeTreeTreeyyyy  باشد، حداقل ظرفيت نشانه روي واقعي در لود100= برابر -اگر ظرفيت اسمي نشانه روي هر بلاك شاخص در 

)(اوليه  miny و موثرترين مقدار براي آن )( effyچه خواهد بود؟ 

2,69 min == yyeff50,69 min == yyeff

25,50 min == yyeff50,100 min == yyeff
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 آدرس خانگي اين دو ركورد در ساختار درهم سازي باشند، كدام گزينه پديدهja و ia كليد دو ركورد و jk و ikاگر 

تصادف يا برخورد را به درستي نشان مي دهد؟

kkaa jiji
≠= ,kkaa jiji

≠≠ ,

kkaa jiji
== ,kkaa jiji

=≠ ,
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استفاده از باكت بندي در ساختار فايل درهم سازي، كدام يك از مزاياي زير را به دنبال خواهد داشت؟

تسهيل در حل مشكل تصادف1- 

كوتاهتر شدن طول آدرس ها2- 

امكان ايجاد فايل مستقيم با ركوردهاي با طول متغير3- 

3 و 2 و 1موارد 3 و 2موارد 3 و 1موارد 1فقط مورد 
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وجود ندارد؟در كدام يك از ساختارهاي فايل زير، مشكل عدم تقارن 

ساختار چندشاخصيساختار ترتيبي

ساختار درهم سازيساختار ترتيبي شاخص دار
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چه تعداد از عبارت هاي زير، در مورد ساختار فايل درهم سازي صحيح است؟

mmmmnnnn  باشد، فاكتور لود  آدرس و تعداد ركوردها چنانچه فضاي آدرسي داراي 1 : عبارت 
n
mخواهد بود .

.ركوردهاي غير تصادفي ذخيره شده در اين ساختار، هر يك با يك بار دستيابي يازيابي مي شوند2 : عبارت 

زمان بازيابي ركورد بعدي در اين ساختار به صورت 3 : عبارت 
FN

TT . خواهد بود=

123صفر
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عبارت زير كدام يك از ساختارهاي درختي را توصيف مي كند؟

اگر ركوردي. تفاوت اين درخت با درخت جستجوي دودويي در اين است كه فيلد كليد در سطوح مختلف يكسان نيست""""

اگر تعداد. به عنوان نشانوند مقايسه استفاده مي شودFi ام از فيلدباشد، از سطح F1iiiiو F2و ....... داراي فيلدهاي 

"""" .سطوح بيش از تعداد فيلدها بود، به طور چرخشي عمل مي شود

Bدرخت درخت دودويي صفحه بندي شده
+

kدرخت تراي d درخت-

24
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+كدام مورد جزء خصوصيات ساختار 

mBنمي باشد؟ 

.ارتفاع تمام شاخه ها يكسان است

. فرزند است2گره ريشه حداقل داراي 

.تعداد كليدها در هر گره، يكي كمتر از تعداد فرزندان آن گره است

m .  است1 + حداكثر تعداد فرزندان براي هر گره،  
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